

Beschlussvorlage		Drucksachen-Nr.: WLA/2023/006
Gesellschafterversammlung Wirtschaftsförderung Landkreis Aurich GmbH (WLA)	öffentlich	20.12.2023

Tagesordnungspunkt

Jährliche Ausschüttung an den Landkreis Aurich

## **Beschlussvorschlag:**

Die Gesellschafterversammlung beschließt, dass die WLA GmbH eine jährliche Brutto-Ausschüttung in Höhe von 30 % des Gewinnes zur Haushaltkonsolidierung an den Landkreis Aurich leistet. Mit Feststellung des Jahresabschlusses wird 30 % des Brutto-Ergebnisses an den Landkreis Aurich zeitnah ausgeschüttet.

## **Sachverhalt:**

In Bezug auf die 14. Sitzung des Kreistages vom 07.12.2023 und aufgrund der aktuellen Haushaltslage des Landkreises Aurich soll die WLA GmbH einen Beitrag zur Abmilderung des Defizites leisten. Zukünftig sollen 30 % des Ergebnisses an den Gesellschafter Landkreis Aurich ausgeschüttet werden.

Die Auszahlung erfolgt nach Feststellung des Jahresabschlusses in der Gesellschafterversammlung zeitnah. Es ist zu beachten, dass bei Gewinnausschüttungen voraussichtlich 15 % Kapitalertragssteuer und 5,5 % Solidaritätszuschlag anfallen. Mit Feststellung des Jahresabschlusses 2023 erfolgt eine erste Auszahlung.

Erstellungsdatum:	Unterschrift
12.12.2023	gez. Schoolmann

WLA/2023/006